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 בעיות סטטיות של הקשר בן החלק לשלם :

 בשדה יש ארבע פרות ושלושה תרנגולות ,כמה פרות ותרנגולים יש ביחד ? .א

 בשדה יש שמונה תרנגולים ושש פרות כמה תרנגולים ופרות יש ביחד ? .ב

בשדה יש שמונה תרנגולים ופרות ביחד. כמה תרנגולים יש בשדה ? כמה פרות יש  .ג

 בשדה ?

 פרות ותרנגולים כמה פרות יש ?שלושה בשדה יש  .ד

 בעיות דנימיות של שינוי :

בבוקר היה לחווי ארבע פרות ואחר הצהריים קיבל עוד שלוש פרות , כמה פרות היו  .א

 לו בערב ?

עוד תרנגולים ובערב היו לו עשר  בבוקר היה לחווי תשע תרנגולים אחה"צ קיבל  .ב

 תרנגולים כמה תרנגולים קיבל ?

.בערב היו לו שבע תרנגולים בבוקר היה לחווי תרנגולים אחה"צ קיבל שלוש פרות  .ג

 ופרות כמה  תרנגולים היה לחווי בבוקר ?

בבוקר היה לחויי  חמש פרות ותרנגולים, אחה"צ הוא קיבל עוד שתי פרות . כמה  .ד

 תרנגולים ופרות יש ביחד ? 

  בעיות של השוואה בן כמויות :

 רה יש שלוש פרות יותר , כמה פרות יש לשרה ? לחנה יש ארבע פרות לש .א

לרות יש חמישה תרנגולים  לרבקע יש שיבעה תרגולים . כמה תרנגולים יותר יש  .ב

 לרבקה מאשר לרות ?

,ידוע שלאושר יש שבע פרות כמה לשירי יש פרות ולאושר יש שלוש פרות יותר משירי  .ג

 פרות יש לשירי ?

 תרנגולים פחות כמה תרנגולים יש ללאה ?לרחל חמישה תרנגולים  ללאה יש שלושה  .ד

  :                     בעיות של הבאה לשיוויון

לשירה יש חמש פרות אם היא תשחרר שלוש פרות יהיה לה אותו מספר פרות  כמו  .א

 של מוריה כמה פרות יש למוריה ?

להילה יש שמונה תרנגולים אם היא תקבל עוד שלושה תרנגולים יהיה לה אותו  .ב

 ? כמו לשירה כמה תרנגולים יש לשירה תרנגוליםמספר 

 כמה עוד פרות שילת צריכה לקבל לתהילה יש שיבעה פרות ולשילת יש חמישה פרות  .ג

 ? יהיה לה אותו מספר פרות שיש לתהילה כדי ש

לשירה יש תישעה תרנגולות ולחנה יש שלושה פרות כמה פרות צריכה שירה ליקנות  .ד

 ?נגולות שיש לחנהכדי שיהיה לה אותו מספר של תר
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 לשלם :בעיות סטטיות של הקשר בן החלק   

 דובים ושלושה פנגווינים , כמה דובים ופינגווינים יש ביחד ?בקוטב יש ארבע  .א

 בקוטב יש שמונה פנגווינים ושש דובים .כמה פנגווינים ודובים יש ביחד ? .ב

בקוטב יש עשר פנגוונים ודובים ביחד , כמה פנגווינים יש בקוטב ? וכמה דובים יש  .ג

 בקוטב ?

 נים . כמה דובים יש ? בקוטב יש חמישה דובים ופינגוו .ד

 בעיות דינמיות של שינוי :

בבוקר היה לאסקמוס  שתי דובים ואחה"צ הגיעו עוד שלושה דובים כמה דובים היו  .א

 לאסקמוס בערב ? 

בבוקר היו לאסקמוס שמונה פינגווינים אחה"צ הגיעו עוד פינגוונים בערב היו לו  .ב

 עשרה פנגוונים כמה פינגוונים קיבל ?

לאסקמוס דובים אחה"צ הגיעו אליו חמישה פינגוונים ובערב היה לו בבוקר היה  .ג

 שמונה פינגוונים ודובים  . כמה דובים היו לו  בבוקר?

בבוקר היה לאסקמוס שבע דובים ופינגוונים , אחה"צ הגיעו עוד שני דובים כמה  .ד

 ם ודובים היה לו בערב ?פינגווני

 בעיות של השוואה בן כמויות :

 דובים ולשרה יש שלוש דובים יותר , כמה דובים יש לשרה ?לרותי יש ארבע  .א

לרחל יש חמישה פינגוונים לרבקה יש שיבעה פינגוונים . כמה פינגוונים יותר יש  .ב

 לרבקה מאשר לרות ?

אוראל יש שבע דובים ש שלוש דובים יותר משרה ,ידוע שללשרה יש דובים ולאוראל י .ג

 כמה דובים יש לשרה  ?

 יש כמה פינגוויניםפינגוונים, ללאה יש שלושה פינגוונים פחות .לרחל יש חמישה  .ד

 ללאה ?

 :   בעיות של  הבאה לשיוויון 

יש חמש דובים אם היא תשחרר שלוש דובים יהיה לה אותו מספר דובים כמו של  תמרל .א

 מוריה כמה דובים יש למוריה ?

לה אותו מספר  להילה יש שמונה פינגוונים אם היא תקבל עוד שלושה פינגוונים יהיה .ב

 פינגוונים כמו לשילת כמה פינגוונים יש לשילת ?

קבל  צריכה לרחל  כמה עוד דובים ,לעדן יש שיבעה דובים ולרחל יש חמישה דובים פחות  .ג

 ?  כדי שיהיה לה אותו מספר דובים שיש לעדן

למרים יש שבע דובים לשילת יש שתי דובים יותר כמה דובים צריכה שילת להוריד בשביל  .ד

 שיהיה למספר דובים שווה לשל מרים ?

                    

 


